
Suomi 20,3 %

Muu Eurooppa18,4 %

Kaukokohteet lännessä15,8 %

Baltia 13,4 %

Kaukokohteet idässä11,3 %

Pohjoismaat9,3 %

Majoitus  ja/tai kuljetus omatoimisesti ja erillisinä palveluina verkossa

Matkapaketti matkanjärjestäjän tai matkatoimiston verkkosivuilta

Matkapaketti matkanjärjestäjältä tai matkatoimistosta puhelimitse tai käymällä palvelupisteessä

Majoitus ja/tai kuljetus puhelimitse tai käymällä palveluntarjoajan palvelupisteessä

"Kolmasosa kyselyyn vastanneista käyttää
joulumatkoihin enemmän rahaa kuin

edellisenä vuonna ja kolmasosa
aikoo käyttää yhtä paljon."
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Suosituimmat matkaustusmuodot
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Joululomalla matkustetaan

Suomi
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Baltia

Kaukokohteet idässä

Pohjoismaat

Lähde: Suomen matkatoimistoalan liiton joululomakysely 2017
Kyselyyn vastasi 742 henkilöä 4.9.-1.10.2017

"Mieluisin matkakumppani joululomalla on
oma puoliso tai kumppani, mutta silti yli 

12 prosenttia vastaajista suunnittelee
lähtevänsä joululomamatkalle yksin."

Joululomien ja kohteiden tiedonhakukanavat

66 % matkatoimistojen ja /tai 
matkanjärjestäjien kotisivut                        

47 % kohteiden matkailusivustot

42 % lentoyhtiöiden, laivayhtiöiden ym. 
kotisivut

38 % TripAdvisor ja muut vastaavat sivustot

Joululomamatkojen varauskanavat

60 % Majoitus ja/tai kuljetus omatoimisesti ja 
erillisinä palveluina verkossa

45 % Matkapaketti matkanjärjestäjän tai 
matkatoimiston verkkosivuilta

11 % Matkapaketti matkanjärjestäjältä tai 
matkatoimistosta puhelimitse tai käymällä 

palvelupisteessä

8 % Majoitus ja/tai kuljetus puhelimitse tai 


